

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 27

м. Харків

15 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання вимог до зарахування за небюджетними конкурсними пропозиціями вступниками 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту;
2. Про виконання вимог до зарахування вступниками 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» за кошти фізичних/юридичних осіб за відкритими конкурсними пропозиціями факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури;
3. Про виконання вимог до зарахування вступниками 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» Військово-юридичного інституту;
4. Про рекомендацію до зарахування вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (третя хвиля) Військово-юридичного інституту;
5. Про допуск до вступного фахового випробування вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури;
6. Про повторний допуск до фахового вступного випробування.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянікіа К.Є.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, вступники на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які виконали вимоги до зарахування підлягають зарахуванню. Станом на 15.08.2024 р. по навчальним структурним підрозділам університету серед вступників, які були рекомендовані 1.08.2024 р. є такі, що підтвердили місце навчання та уклали договір про навчання після 10.08.2024 р.

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки осіб, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО та НРК 5 факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, Полтавського юридичного інституту (списки додаються).

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Відповідно до правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 15.08.2024 спливає термін виконання вимог до зарахування й особи, які виконали вимоги до зарахування підлягають до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» за відкритими конкурсними пропозиціями

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки вступників, які виконали вимоги до зарахування й підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» за кошти фізичних/юридичних осіб за відкритими конкурсними пропозиціями факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури (списки додаються).

З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Відповідно до правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 15.08.2024 спливає термін виконання вимог до зарахування й особи, які виконали вимоги до зарахування підлягають до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки вступників, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (друга хвиля) Військово-юридичного інституту (список додається).

З четвертого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Відповідно до правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 15.08.2024 спливає термін виконання вимог до зарахування й особи, які виконали вимоги до зарахування підлягають до зарахування. У разі залишення місць в межах ліцензійного обсягу рекомендується наступні за рейтингом вступники, які можуть бути зараховані на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати до зарахування вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (третьа хвиля) Військово-юридичного інституту (список додається)

З п'ятого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

В межах додаткового набору вступу на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі здобутого рівня вищої освіти станом на 15.08.2024 р. зареєструвалися в ЄДЕБО 13 осіб для складання фахового вступного випробування з «Основ теорії та історії держави і права»

ВИРІШИЛИ: Допустити до вступного фахового випробування вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури (список додається).

З шостого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

До приймальної комісії звернулися три вступники, які пропустили фахове вступне випробування. У своїй заяві вони пояснили причини пропуску й просять додатково їх допустити.

ВИРІШИЛИ: Визнати причини пропусків фахового вступного випробування поважною й допустити до складання фахового вступного випробування з «Основ теорії та історії держави і права» 16.08.2024 р. (заяви додаються).

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК